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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

 

Актуальність теми Наприкінці 20го-початку 21го століття процеси 

міграції певним чином регулювалися, зараз же вони вийшли із під контролю, 

набули стихійного характеру і перетворилися у глобальну проблему людства. 

Вона стала предметом обговорення на міжнародному рівні в Організації 

Об`єднаних Націй, у Євросоюзі, на державному рівні та в наукових колах. Саме 

це зумовило вибір теми та цілі магістерської роботи.  

Мета дослідження Аналіз сучасних тенденцій міграційних процесів, їх 

обсягів, структури мігрантів, спрямування потоків, їх причини та наслідки в 

окремих Європейських країнах. 

Завдання дослідження: 

- описати  

Динаміку, тенденції, структуру та обсяги міграційних потоків в деяких 

європейських країнах;  

- дослідити та проаналізувати 

Причини, характер і наслідки сучасних демографічних процесів у країнах  

Європі та України; 

- запропонувати   

Варіанти мінімізації негативних наслідків міграційної політики в Європі; 

 

Об’єкт дослідження Кількісна характеристика міграційних потоків, їх 

спрямування.  

Предмет дослідження Динаміка, тенденції, причини та наслідки 

сучасних міграційних процесів в окремих країнах Європи. 

Методи дослідження Статистичні та демографічні методи аналізу. 

Інформаційна база дослідження Матеріали Євростату, Державної 

служби статистики України, ресурси Інтернету, наукові статті та інші 



публікації за темою дослідження. Усі розрахунки виконувалися за допомогою 

програми Excel. 

Структура та обсяг роботи. Кваліфікаційна робота магістра 

складається зі вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел 

(22 найменувань) та 2-х додатків. Загальний обсяг роботи становить 76 

сторінок. Основний зміст викладено на 18, 20, 21, 26, 37, 44 сторінках. Робота 

містить 4 таблиць, 18 рисунків. 

Публікації. За результатами виконання кваліфікаційної роботи магістра 

опубліковано 1 стаття: Причини та наслідки сучасних міграційних процесів в 

деяких країнах Європи // __________________(назва видання, місце, рік). 

 

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

У першому розділі «Причини сучасних міграційних процесів у країнах 

Європи» розкрито основні завдання, цілі та мета дослідження, наведено 

методологічні положення аналізу міграційних процесів, проаналізовано 

погляди окремих авторів на сучасні проблеми міграції населення. 

Також проаналізовано причини сучасної міграційної кризи у Європі. На 

нашу думку причиною всіх сучасних процесів є демографічна ситуація зокрема 

перенаселення в країнах Південно - Східної Азії. У країнах Близького Сходу, 

яка займає приблизно 5.5 мільйонів квадратних кілометрів проживає близько 

30% населення. Найбільш високий рівень росту населення відбувається в усіх 

країнах Близького Сходу. 

У другому розділі «Динаміка сучасних міграційних процесів у країнах 

Європи. Наслідки та загрози» були вирішені поставлені цілі та завдання. Перш 

за все, було визначено, що однією з основних причин сучасних міграційних 

процесів є нерівномірність розселення населення за окремими регіонами. Так, у 

країнах Близького Сходу, які займають лише 10% території, проживає понад 

30% населення земної кулі. Подібна ситуація спостерігається на африканському 

континенті, як результат високого рівня народжуваності.  



Але спусковим гачком початку міграційної кризи стала нестабільна 

воєнна та політична ситуація на Близькому Сході. Про свідчать такі факти: до 

2015 року міграційний приріст у Європейських країнах був несуттєвим, за 

виключенням таких країн, як Німеччина та Австрія. Но ситуація різко 

змінилась у 2015 році, коли почалися події на Близькому Сході. За 2015 рік у 

країни Європи прибуло 1,5 млн мігрантів, у той час як у 2013 році 560 тис.    

У третьому розділі «Динаміка міграційних процесів в Україні та 

впливаючі на неї фактори» проаналізовано динаміку та тенденції міграційних 

процесів на Україні, структуру та потоки міграції українського населення та 

фактори, які впливають на неї.  Розглянуто в тому числі вплив сучасної 

міграційної кризи у Європі на міграційну динаміку в Україні.  

Також ми з`ясували, що сучасна міграційна криза майже не торкнулась 

Україну так як мігранти здебільшого спрямовані на більш економічно розвинуті 

країни, як наприклад країни Європи. Основна доля мігрантів та біженців не 

зацікавлені в міграції до України.  Тільки 4 країни – Німеччина, 

Великобританія, Швейцарія та Австрія прийняли 950 тисяч осіб, що складає 

62% від загальної кількості мігрантів.   

 

ВИСНОВКИ 

Проведене дослідження дозволило зробити висновки, основні з яких такі: 

1.Об`єм, структура, спрямування потоків мігрантів визначається впливом 

багатьох чинників, серед яких визначальне значення мають: нерівномірність 

демографічного та соціально-економічного розвитку окремих країн та регіонів, 

воєнні та воєнно-політичні події, міграційна політика держав. 

2.Міграційна політика окремих європейських країн (у першу чергу 

Німеччини, Франції, Швеції, Голландії) в певній мірі спровокувала міграційну 

кризу 2015-2017 років. 

3.Зберігання сучасних тенденцій міжнародної міграції можуть мати 

суттєві негативні наслідки.  



а) Не всі країни однозначно приймають міграційну політику Євросоюзу. 

б) Все більшої популярності набирають ідеї захисту не тільки кордонів 

ЄС, а й окремих країн, що ставить під загрозу Шенгенську зону і може 

спровокувати процес виходу окремих країн із ЄС.  

в) Нерівномірність розподілу іммігрантів між країнами ЄС і пов'язаних з 

цим витрат на утримання, що в певній мірі розколює Євросоюз. 
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Кваліфікаційна робота магістра складається з трьох розділів. Об’єкт 

дослідження – кількісна характеристика міграційних потоків, їх спрямування. 

У роботі розглядаються теоретичні аспекти наукового дослідження 

динаміки, тенденцій, причин та наслідків сучасних міграційних процесів в 

окремих країнах Європи. 

Проаналізовано сучасні тенденції міграційних процесів, їх обсягів, структури 

мігрантів, спрямування потоків, їх причини та наслідки в окремих країнах 

Європи. 

Запропоновано Варіанти вирішення та мінімізації негативних наслідків 

міграційної політики у Європі. 

 

Ключові слова: Міграційна криза, Європа, біженці, перенаселення, 

рівень народжуваності. 

 

ANNOTATION 

Askarova Y. "Modern trends of international population`s migration"  

Qualifying work on obtaining a master's degree in the specialty 051 « 
Economics» under the master's program « Business and government statistics ».  

 

Odessa National Economics University. 

                  

Odessa, 2017 



The work deals with the theoretical aspects scientific research of dynamics, 

trends, causes and consequences of modern migration processes in European 

countries. 

Author analysis current trends in migration processes, their volumes, migrants' 

structures, flows, their causes and consequences in some European countries.  
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